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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in ****Hotels

- 4 x Nächtigung/ Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen

- 1 x Mittagessen

- Stadtführung in Varazdin und Pecs

- Rad- und Gepäcktransport

- techn. Support

- detaillierte Tourinfos + Pläne

- GPS Navigation

- Tourbegleitung

- Radreise- und Stornoschutz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih-E-Bike Simplon Chenoa 158,00 €

Leih-E-Bike KTM Herren 108,00 €

Leih-E-Bike KTM Damen 108,00 €

Leih-E-Bike Kalkhoff 68,00 €

Einbettzimmerzuschlag 215,00 €

Preise / Optionen:

07.10.2026 - 11.10.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1120,00 €

Varazdin und Pécs - Natura 2000 - Kulinarische

Reise in den Süden Ungarns - 5 Tage

Diese Reise führt Sie durch die faszinierendsten Kultur- und

Genussregionen Kroatiens und Ungarns. Wir beginnen in der barocken

Pracht von Varaždin, erkunden die unberührte Natur des

Natura-2000-Gebiets an Mur und Drau und entdecken Pécs - eine der

ältesten Städte Ungarns, geprägt von der Begegnung vielfältiger Kulturen

über Jahrhunderte. Eindrucksvolle Baudenkmäler zeugen von diesem

reichen Erbe. Als krönender Genuss erwarten uns edle Weine in den sanften

Hügeln von Zlatne Gorice sowie in der traditionsreichen Region Villány,

dem südlichsten Weinbaugebiet Ungarns.

1.Tag: Anreise nach Varaždin (11 km)

Anreise mit dem ELITE-Radbus über Wiener Neustadt - Hartberg - Szentgotthárd - Lendava nach

Varaždin. Nach einem Spaziergang durch die barocke Altstadt unternehmen wir eine kurze

Radtour zum Weingut Zlatne Gorice. Dort besuchen wir das Weinmuseum und lassen den Abend

bei einer genussvollen Weinverkostung und einem köstlichen Abendessen ausklingen. Rückfahrt

mit dem ELITE-Radbus zum ****Park Boutique Hotel.

2.Tag: Varaždin - Natura-2000 - Pécs (71 km)

Von Varaždin radeln wir entlang der Drau, vorbei an idyllischen Stauseeufern und durch

malerische Dörfer. Unterwegs erwarten uns barocke Kirchen, das Museum Hortus Croatiae mit

naiver Kunst, filigrane Spitzenkunst in Sv. Marija und die traditionelle Goldwäsche in Donji

Vidovec. Der Radweg führt durch das geschützte Drau-Natura-2000-Gebiet - Natur und Kultur in

perfekter Harmonie. Die letzten Kilometer legen wir bequem mit dem ELITE-Radbus nach Pécs

zurück.

3.Tag: Pécs - Ausflug ins Mecsek-Gebirge (49 km)

Am Morgen erkunden wir Pécs bei einem geführten Stadtrundgang: Wir besichtigen den Dom St.

Peter und Paul, die Moschee des Pascha Qasim, den Széchenyi-Platz, das Nationaltheater, den

Bischöflichen Palast sowie die lebendige Kunstszene und charmante Cafés. Am Nachmittag

radeln wir durch die grünen Hügel des Mecsek-Gebirges, vorbei an Weinbergen und den

idyllischen Orfű-Seen. Auf dem Rückweg genießen wir regionale Spezialitäten in einem

traditionellen Restaurant.

4.Tag: Pécs - Siklós - Villány - Pécs (51 km)

Heute führt uns die Route durch sanfte Hügel in die berühmte Weinregion Villány. Zuerst radeln

wir nach Siklós, wo uns die mittelalterliche Burg mit herrlichem Panoramablick erwartet.

Anschließend geht es weiter nach Villány, in einen renommierten Weinkeller, wo wir bei einem

ausgewählten Winzer edle Tropfen verkosten. Rückfahrt mit dem ELITE-Radbus nach Pécs.

5.Tag: Pécs - Bonyhád (50 km)
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Die letzte Etappe beginnt in Pécs und führt durch sanfte Hügellandschaften nach Bonyhád, ins

Herz der deutschen Sprachinsel. Dort erwarten uns kulturelle Highlights wie die barocke Kirche

am Szabadság tér, die historische Synagoge und das elegante Perczel-Schloss. Zum Abschluss

genießen wir ein Mittagessen mit regionalen Spezialitäten in einem traditionellen Restaurant.

Anschließend Rückfahrt mit dem ELITE-Bus über Szekszárd und Budapest nach Wien.
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